

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

з. 85

12 ОКТ 1978

КОНЦЕРТ ДЛЯ ДРУЗЕЙ

— На этот раз мой первый концерт был в Звездном городке. Я ходила по улицам, знакомым теперь каждому поляку. По ним ходили первый человек, взлетевший в космос, — Юрий Гагарин и совсем недавно — первый польский космонавт Гермашевский. Три года не была я в Советском Союзе — и вот такое счастливое начало гастролей.

Это говорит Анна Герман, известная польская певица, большой друг нашей страны. Сейчас она в Ленинграде, ее выступления проходят с большим успехом.

Вчера Анна Герман в генеральном консульстве ПНР встретила ленинградцев — активистами Общества советско-польской дружбы. Собранным гостям представил генеральный консул Тадеуш Качмарек.

Для участников встречи Анна Герман дала концерт. Завершился он исполнением «Надежды» — «самой космической песни», как сказала о ней артистка.

На встрече были представители дипломатического агентства МИД СССР в Ленинграде, деятели культуры, журналисты.